

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

29 НОЯБРЯ 2013 г.

Информировать
вовремя
и объективно!

ЗАПЛАТИТЕ НАЛОГИ СЕЙЧАС

В День работника налоговых органов состоялась пресс-конференция в Ю.Рыбова. (на снимке), начальника МИФНС России № 1 по Владимирской области, с представителями средств массовой информации. Он поделил этот удивительный день. Налоговая служба является администратором бюджетов всех уровней: федерального, областного, муниципального. Благодаря ей обеспечивается устойчивое финансовое состояние страны в решении социально значимых задач.

На данный момент межрайонной инспекции осуществляется администрирование 199 налоговых и 3283 индивидуальных предпринимателей, 191080 физических лиц. Инспекция обслуживает город Гусь-Хрустальный и район, а также Судогду. При этом в Гусь-Хрустальном районе 16 муниципальных образований, в Судогде - 8. За истекшие 10 месяцев инспекции мобилизовано более 1753 млн рублей налоговых платежей. Из них в федеральный бюджет поступило 304 млн руб., в областной - 939 млн руб., в бюджет г. Гусь-Хрустального - 247 млн руб., в консолидированный бюджет района - 164 млн рублей, в бюджет района - 158 млн руб. Судогодского района - 164 млн руб.

Благодаря напряженной кропотливой работе сотрудников налоговой службы, в 2013 году удалось достичь положенного роста поступлений в бюджеты. Уровень поступлений к прошлому году в федеральный бюджет составил 189%, в областной - 112%, в бюджеты муниципальных образований - 110%. Выполнение заданий бюджетных назначений, доведенные до инспекции всеми органами власти, в том числе по муниципальным образованиям. Сверх доведенных планов объем поступлений за 10 месяцев поступлению налоговых платежей в сумме 522 млн руб. По состоянию на 1 ноября совокупная задолженность скратилась на 13,5 млн рублей. В рейтинге налоговых управлений отрасли в 2013 году областное управление занимало 23 место. Это нехорошая risultat, но нужно стремиться к более высокому.

В последнее время все больше внимания уделяется достоверности и качеству предоставляемой государственным услугам налогоплательщикам. Регулярно проводятся пресс-конференции с представителями СМИ, дни открытых дверей.

Сейчас межрайонной инспекцией проводится акция «В новый год без налоговых долгов!» К告诉她, еще имеющие задолженность плательщики могут определить - со стороны физических лиц. На 1 ноября общая сумма задолженности физических лиц по имущественным налогам составила 15,8 млн рублей, в том числе г. Гусь-Хрустальный - 6,1 млн руб., Гусь-Хрустальный район - 3,4 млн руб., г. Судогда - 6,3 млн руб.



ким лиц, транспортный и имущественный налоги, а также по налогу на доходы физических лиц, можно уточнить - зайдя на официальный интернет-сайт Федеральной налоговой службы (www.nalog.ru) или на сайт ФНС России по Владимирской области (www.33.nalog.ru) в разделе on-line сервисы - «Узнай свою задолженность». Примечание: задолженности по налогам, можно сразу рассчитать на сайте налогового агентства по всему региону, и оплатить его в любом кредитном учреждении или воспользоваться сервисом оплаты налогов через интернет - сайт налогового агентства. Мы не согласны с суммой задолженности, в налоговой инспекции по месту жительства помогут выяснить причину разногласий. Свою задолженность вы можете также узнать и оплатить через устройство самообслуживания налогового агентства, созданное Ю.Рыбов. Согласно постановлению администрации города Гусь-Хрустального прошлого года открыты курсы для учащимися, которые посвящены налоговой грамотности. Таким образом, в дальнейшем стараемся воспитывать законопослушных налогоплательщиков. Мне хочется от души поблагодарить сотрудников инспекции за их напряженный, добросовестный труд, поскольку это залог успеха в этих уровнях, никакой задолженности и крепкого здоровья. Желаю всем налогоплательщикам в наступающем новом году финансовой стабильности и благополучия.

Ю.Рыбов отметил на вопросы журналистов.

В.ЗУБАНОВА.
Фото автора.



№ 87
(16965)

НОВОСТИ

ПОРУЧЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ВЫПОЛНЕНО

Обращаясь с жителями Гусь-Хрустального района, Светлана Орлова рекомендовала главе муниципального образования Сергею Кабанкину провести ремонт дороги в деревне Малышкино. Ремонт проблемных участков дороги от трассы Владимира - Гусь-Хрустальный - Тума до Малышкино завершен 30 октября. Произведена подсыпка и планировка дорожного полотна, щебнем, установлены переливные трубы через дренажные колодцы.

«ОСЕННЯЯ ЗАРИСОВКА»

Под таким названием прошел Всероссийский конкурс декоративно-прикладного творчества. Серебряным призером организатор - центр декоративных технологий 1800 участников из различных регионов России представили свои работы на этот конкурс. Десятилетняя Алина Наумова из города Гусь-Хрустального стала дипломантом. II степени по прикладному искусству. Алина вот уже третий год обучается в центре дополнительного образования «Исток» у педагога И.В.Котевской. Коллектив «Истока» поздравляет Алину с этой победой и желает дальнейших творческих успехов!

ВЛЕТИТ В КОЛЛЕЧКУ

Как сообщил начальник Гусь-Хрустального постпризера Н.И.Нагаев, внесены изменения в Гражданский кодекс РФ. В соответствии с ним пенсию, если пенсионер по каким-то причинам может получить её сам, теперь будут выдавать только по доверенности, заверенной нотариусом. До этого ее можно было подтвердить в самом постпризере или в сбербанке. Это нововведение расстроило пожилых людей. Ведь многие из них не умеют пользоваться по месту прописки, уезжают к родным, работают в садово-огородных участках, находятся на лечении в медицинских учреждениях. Оформление доверенности у нотариуса влечет и копеечку, многим это просто не по карману.

ВРЕМЯ ДЕЛАТЬ ПРИВИВКИ

За последние времена в г. Гусь-Хрустальном и районе немедленно утилизировалась ситуация с вакцинацией против гриппа. В первую очередь медики прививали наиболее уязвимую категорию граждан, которая поддается обязательной вакцинации. Это дети, учащиеся, молодежь, работники бюджетных организаций, пенсионеры.

На данный момент вакцина «Гриппол» привито 50,9% (в области - 48,3%) от запланированного количества. «Гриппол» плюс, более модифицированного противовирусного вакцина, привито 61,2% жителей города и района, в основном детям (в области - 57,2%). Жители неохотно идут на вакцинацию, особенно тем, что во многих СИМ идет антипародиальная вакцинация. Многие работники бюджетных организаций, пенсионеры.

На данный момент на администрации города наименее терпимы 5 тысяч человек уже подключились к электронному сервису «Личный кабинет налогоплательщика», создан Ю.Рыбов. Сегодня в посещении школы города Гусь-Хрустальный прошёл открытый урок с учащимися, который посвятили налоговой грамотности. Там же впервые в администрации администрации Владимирской области: транспорта и дорожного хозяйства, здравоохранения, коммунального хозяйства. Общий объём доходов городского бюджета утвержден в сумме 1062042,5 тыс. руб., с дефицитом городского бюджета 6433,1 тыс. руб.

В связи с тем, что администрации доходом по арендным платежам за земельные участки и муниципальное имущество с 1 января 2014 года будет являться управление имуществом, в соответствии с Положением о функциях (за исключением функций начисления и взимания арендных платежей). Был также рассмотрен вопрос о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений отрасли образования с применением повышающего коэффициента отдельных категорий педагогических работников.

Депутаты приняли решение о повышении с 1 ноября окладов муниципальным служащим МО г. Гусь-Хрустальный.

НОВОСТИ

На «СОЦАЛИКУ» ПОЧТИ 4 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ

Как сообщает департамент социальной защиты населения администрации Владимирской области, за 9 месяцев 2013 года обеспечено беззлословное и своевременное исполнение требований социальных норм перед населением, закрепленных федеральными и областными законами.

Социальные выплаты, пособия и компенсации без задержек ежемесячно получают свыше 150 тысяч граждан области, в том числе 152 тысячи ветеранов труда, тружеников тыла и лиц, имеющих длительный трудовой стаж, 1,5 тысячи жертв политических репрессий, 182 тысячи инвалидов, ветеранов и участников войны, граждан, подвергшихся радиационному воздействию (с учетом членов семей), 52 тысячи семей, получателей жилищных субсидий, 90 тысяч семей с детьми, 3,2 тысячи многодетных семей. Ежемесячные выплаты и пособия получили 18 тысяч человек. Не выполнены публичные обязательства за 9 месяцев 2013 года направлены на 5 человек.

Система мер социальной поддержки семей с детьми насчитывает около 20 видов различных пособий и компенсаций. Только на социальные выплаты матерям и детям в 2013 г. выделяются свыше 1 миллиарда рублей.

ЛУЧШИЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ НА ЭКСКУРСИИ

Подведены итоги областного конкурса на лучшую практическую работу органов местного самоуправления по профилактике наркомании, борьбе с неизвестным оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

Конкурс проводится в рамках реализации государственной программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2014 годы», утвержденной Светланой Орловой.

Лучшей в этом направлении признана деятельность администрации Меленковского района, администрации Юрюзанского района, Троицка - Зато г. Радужный. Победители конкурса награждены экскурсионными турами в Нижний Новгород, Псков и Владивосток соответственно.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

125,4 млн рублей

субсидий из областного бюджета распределены 10 муниципальным районам и городским округам области на поддержку общин ЖКХ к предстоящей зиме.

Средства пойдут на финансирование строительно-монтажных работ и проведения капитального ремонта, а также на приобретениетоплива. Среди получателей субсидий - города Курск, Курск-Хрустальный, Гусь-Хрустальный, Суздальский, Александровский, Камешковский, Ковровский, Петушкинский, Вязниковский, Кольчугинский и Моленковский районы.

ПОРУЧЕНИЯ ГУБЕРНАТОРА

ТАРИФНОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ - ПОД ОСОБЫМ КОНТРОЛЕМ РЕГИОНАЛЬНЫХ ВЛАСТЕЙ

В 2014 году рост тарифов будет самым низким за последние десять лет: 5 процентов на услуги теплоснабжения и 4,4 процента на услуги водоснабжения и водоотведения. Об этом заявил директор областного департамента цен и тарифов Роман Сорокин в ходе своей пресс-конференции.

К СНИЖЕНИЮ ЦЕН ЧЕРЕЗ «ДЛИННЫЕ» ТАРИФЫ

По словам Романа Сорокина, сотовая связь, снижение роста тарифов должен перейти на долгосрочный (от 3 до 5 лет, а в перспективе и больше) тарифное регулирование - это еще одна стратегическая задача, которая предстоит решить в ближайшие годы. Решение о разрыве ЖКХ-управляющей губернатором области Светланы Орловой. На долгосрочные договоры перешли уже 80 теплоснабжающих организаций. По водоснабжению и водоотведению процесс перехода стартует в 2016 году, по электричеству - в 2017 году.

- Долгосрочное регулирование, направлено в первую очередь, на управление ценами на товары и услуги. Когда инвестор понимает, что он будет определенный тариф, он может планировать в энергетике, инвестиционные технологии и оказывать качественные услуги, - сказал Роман Сорокин.

Еще один путь ограничения роста тарифов для населения - это создание единого коммунального комплекса и сокращение появления на этом «поле» фирм-однодневок. Как подчеркнул Роман Сорокин, за решение этой задачи отвественны

ность несут в первую очередь органы местного самоуправления.

ПОРУЧЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА ВЫПОЛННО

Начиная с 1 июля 2013 года во Владимирской областирост тарифов на теплоэнергию энергоснабжающим организациям по отношению к декабрю 2012 года составил 13,9 процента. В соответствии с распоряжением губернатора области Светланы Орловой, на долгосрочные договоры перешли уже 80 теплоснабжающих организаций. По водоснабжению и водоотведению - 11,7% (предыдущий период - 11,1%). Тарифы на электроэнергию также не превышают установленный предел (12%, по отношению к декабрю 2012 года). Таким образом, по решению Президента России о недопущении роста тарифов на услуги населения сама предельных показателей выполнено.

В следующем году рост тарифов на коммунальные услуги будет самым низким за последние 10 лет

Распоряжением губернатора области Светланы Орловой снижены до требуемой величины роста платы граждан на размере 12% тарифы на теплоэнергию и горячее водоснабжение в г. Коврове, Ковровском, Собинском, Ливенском районах.

В соответствии с поручением Светланы Орловой с 1 июля 2013 года снижен рост цен на при-



Р. Сорокин: «С 1 июля 2014 года социальная норма потребления электроэнергии для жителей норма будет увеличена до 140 кВт»

родный газ для населения с 30 процентами до установленного норматива. Правительство РФ уполномочило губернатора Светлану Орлову представить в областную администрацию дополнительные меры социальной поддержки граждан в виде дополнительных субсидий, которые предоставляются независимо от доходов граждан и отражаются в платежных квитанциях отдельной графой.

СОЦИАЛЬНАЯ НОРМА БУДЕТ УВЕЛИЧЕНА

Еще одна животрепещущая тема - установление социальной нормы потребления электроэнергии. В настоящем времени во Владимирской области она составляет 50 кВт, которые оплачиваются за 1 кВт ценой 3,34 рубля за киловатт. Всего в области 19400 граждан, платящих за потребление сверх нормы, оплачивают из расчета 3,99 рубля.

С 1 сентября 2013 года инвалиды и одиночки проживающие пенсионеры оплачивают весь объем потребленной электроэнергии по расценкам социальной нормы (ранее установленной до 100 кВт). Для владелец земельных участков электроплит социальная норма также повышена - до 140 кВт.

В настоящий времепедеждается разработка новых социальных норм потребления электроэнергии для граждан Владимирской области. Планируется увеличение социальной нормы до 140 кВт с 1 июля 2014 года.

ПРО ТАРИФЫ ОТКРЫТО И ЧЕСТО

Вопросы устанавливаемых тарифов на услуги на регулируемые виды деятельности, а также их прозрачности находятся в постоянном контроле у губернатора области С.Ю. Орловой.

Принимая во внимание позицию С.Ю. Орловой по информированию населения областной администрации о тарифах, департамент цен и тарифов администрации области принимает активное участие в обсуждении социально значимых вопросов совместно с общественными организациями: Общероссийский народный фронт, движение «Голос» и «Наша родина».

Границе линий на тарифообразование организованы во всех районах области. Задать вопрос можно и непосредственно в департаменте цен и тарифов по номеру (4922) 52-98-84, а также через сайт www.dtetk.avo.ru.

ЖИТЕЛИ «БЫВШИХ КАЗАРМ» ПЕРЕЕДУТ

По решению губернатора Светланы Орловой будет выделена субсидия из областного бюджета на расселение граждан из аварийных многоквартирных домов «бывшие казармы» в Собинске. Эти жилеты дома № 11 по Рабочему проспекту и № 16 по ул. Дильтрова. Всего в Собинске в трех таких зданиях проживает 120 человек. Три этажа зданий (10, 11, 12) начали расселять в этом году в рамках областной целевой программы переселения граждан из аварийного жилья.

Оставшиеся дома планируются к сносу в 2014 и в 2015 годы соответственно. На эти цели из регионального бюджета будет направлено 26,64 млн рублей. Аналогичная сумма будет выделена из городского бюджета. Всего на расселение трех домов пойдет 77,02 млн рублей.

Взамен аварийного жилья гражданам будут предоставлены нововозводимые благоустроенные жилые помещения по договорам социального найма (или договорам мены - для собственников). Таким образом, жилищные условия улучшат 296 человек.

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

ПЕРВЫЙ ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР АЛЕКСЕЙ КОНЫШЕВ: «НЫНЕШНИЕ ТЕМПЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ НЕДОПУСТИМЫ!»

19 ноября первый заместитель губернатора Алексей Конышев провел областное совещание по вопросу реализации в 2013 году программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда. В совещании приняли участие директор областного департамента ЖКХ Лидия Смолина, главы муниципальных образований региона, представители компаний-застройщиков.

В НОРМАТИВЫ НЕ УКЛАДЫВАЕМСЯ

На реализацию областной программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в 2013-2015 годах в текущем году выделено 643,2 млн рублей (в том числе средства Фонда содействия реформированию ЖКХ) - 448,8 млн рублей, областного бюджета - 105,9 млн рублей. Результатом реализации программы должно стать переселение 1361 человека из 555 жилых помещений общим площадью 20,5 тыс. кв. метров.

Л. Смолина сообщила, что в нормативы не укладываются. Особо проблемными здесь территории - Ковров, Вязники, Клязьминский и Малыгинский сельские поселения (Ковровский район). - Оттуда все расселяют потому, что сдача жилья запланирована на 2014 год. Оправдания многих ответственных за расселение руководителей напоминают детский садик, - отметил Алексей Конышев. Он еще раз напомнил главам муниципалитетов: - То, что вы экономите путем снижения стоимости квадратного метра, укладывания в максимальный метраж, выстраивания диалога со строителями, - это самовольные деньги для вашего бюджетов.

МАМЫ ПРОВОДИЛИ СЫНОВЕЙ НА АРМЕЙСКУЮ СЛУЖБУ

Районный праздник, посвященный Дню матери, состоялся 25 ноября в Красногорском районе. В центральном зале отеля по кулинарной приветствовал глава района Алексей Кабенкин. Как сказал Алексей Викторович, матери особенно остро сопереживают неудачам детей и со всеми волнением радуются их достижениям. Это сранительное молчание мам, но на протяжении всей миграции, когда роль матери была связана для каждого человека. «Всего четыре буквы в слове «мама», а как много в них тепла и света...», — завершил свое поздравление глава района и прочитал трогательные стихи в честь наших матерей. Затем всем мамам —



ЗА ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД

На днях агентство «Роспечати» отметило юбилей. В нашем городе главное агентство страны по распространению печатных изданий представляют 14 киосков, в которых работают 26 человек. Благодаря ежедневному труду этих людей, читатели и покупатели газет могут быть в курсе последних событий в общественной, культурной и политической жизни страны. Работа в книжке непроста, она требует от киоскера ровных навыков и большого внимания. Кроме прессы, в книжках можно купить продукты питания, игрушки, канцелярские товары. Сегодня киоскеры активно работают с клиентами-коллекционерами, которые оформляют подпиську на побывавшиеся коллекционные издания, разыскивают преимущества оформления подписки в коллекции. Это получается дешевле, чем врозь, да и подписка на год адекватна и в срок получать очередной номер газеты и не требовать его доставки из киоска или экземпляра в других книжках города. С раннего утра и в последний вечер открыты книжки и светятся витрины, привлекая внимание спешащих горожан. Наши киоскеры всегда очень очень приятно общаются с покупателями. Они знают постоянных клиентов из лицо, так как сами работают уже по многу лет.

В связи с юбилейной датой прошлось чествование книжек Н.В.Черкасовой, Е.Н.Юриной, отработавших в «Роспечати» более 30 лет. Им вручили медали за долголетний и добросовестный труд. Много тепла и силы было вручено другим книжкам, которые не менее проданы и продолжают свою деятельность. Это М.С.Кулакова, Л.Н.Гавриленко, В.В.Баранова, В.В.Кулакова, Н.И.Кузьмина, А.Е.Крючкова. В последнее время в «Роспечати» приходит много новых кадров. Благодаря опытному наставнику С.И.Рыбиной, они быстро осваивают профессию и вливается в дружный коллектив.

Спасибо всем сотрудникам «Роспечати» здравым и отличным настроением, благополучия семьям. Спасибо вам за большой вклад, который вы вносите в развитие агентства «Роспечати», за ваш многолетний труд!

**Н.СТАРОВЕРОВА,
начальник участка.**



участником праздничной встречи был присутствен замечательный подарок: перед артистами выступили юные артисты владимирской детской студии «Русь» под руководством заслуженного артиста России Виталия Антонова.

Начальник отдела областного комиссариата по г. Гусь-Хрустальному и району подполковник Кулаков поздравил всех присутствовавших с праздником и персонально обратился к тем, кто проводил своих сыновей на армейскую службу с осенним призывом: Олег Евгеньевич поблагодарил их за хорошее воспитание защитников Отечества, настоящих мужчин. Эти мужской поступок, не искать путей отступления, является ярким примером для подражания, пройти яркую военную карьеру, стать офицером, героями вооруженных сил, пустяк на гор, а не на 2-3 года как ранее, но это настоящая армия, им будет доверено современное оружие. Привозившим были вручены памятные подарки. Подполковник Кулаков пожелал ребятам вернуться после службы домой здоровыми и окрепшими, а их мамы — всемерно поддерживать сыновей. Первой задачей стала подготовка к созданию этой выставки областной коллеги предложили и нашему музею. Выставка имеет свою работу во Владимире либо 2014 г.

С.ФРОЛКИН.

Фото автора.



ЗАБЫТЫЕ ГЕРОИ ЗАБЫТОЙ ВОЙНЫ...

В следующем году Россия будет отмечать столетие начала Первой мировой войны. Войны страшной, войны великой, войны героической. Стремительно удалились в прошлое годы, о которых почти забыли. Сколько же наших соотечественников геромически сражались на её фронтах и пали смертью храбрых, защищая интересы Родины? Не их вина, что в широких исторических коллизиях ХХ века их подвиги и благородные устремления были на время стояние отбранены на забвение.

К счастью, время исторической зачиваемости завершилось, и пришла пора вспомнить события той войны и её героеv. Первого августа мы отмечаемся Днем памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне 1914—1918 годов, а в последние годы начавшись подготавливаем к открытию новую экспозицию в музее «Забытые герои» в Владимирской области создан общественный комитет, в состав которого вошли представители Владимирского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Российское военно-историческое общество», областного отделения Всероссийского общества «Знания» и Союза краеведов Владимирской области.

В ряду событийных мероприятий 2014 года в нашей области приурочено решение организовать на базе Владимиро-Суздальского музея-заповедника с участием других музеев области передвижную выставку «Забытые герои» за-

битой войны», где были бы максимально ярко отражены события войны с учётом наших земель — солдат, офицеров, ополченцев Владимирской губернии. Вместе с тем, в планах создания этой выставки областной коллеги предложили и нашему музею. Выставка имеет свою работу во Владимире либо 2014 г.

К столетию начала Первой мировой мы подходим, зная об участии в ней наших земляков из обширного мида. Одним из первых земляков, погибших, которым есть что рассказать об участии в сражениях того времени, как директор музея от всей души приглашают их к сотрудничеству!

Стремительное руко в ликвидации существующего проблема в истории участников Владимирской губернии в защите Отечества, чтобы не забыть и сгребть книга ковровских воинов, инициатором стал Александр Колевов и Андрей Кудрявцев, которая должна выйти в конце этого года. Авторы по крупицам собирали историю боевого пути 217-го Ковровского, 218-го Горбатовского лехотных полков, сформированных во Владимире и 32-го Козельского, Клинцовского и сформированных в Коврове. Комплексование поплы начали сразу после объявления мобилизации и иsole 1914 года из офицеров запаса и нижних чинов в возрасте от 25 до 35 лет, живших во Владимирской губернии. А после обучения, 1 августа, когда Германия объявила России войну, отправились на фронт. Владимирские полки

вовели на Северо-Западном, Юго-Восточном и Северном фронтах, участвовали в операциях под Warsaw, в Галиции, на территории современных Белоруссии, Западной Украины, Эстонии, Литвы. Их потери были огромными: четырехтысячные полки за годы войны четыре раза полностью сменили свой состав.

18 мая 1915 года в Польше на реке Раве немцы впервые на русском фронте провели газовую атаку. Владимирцы, еще не привыкшие к новизнам, первыми испытали на себе действие газа. Это было трудно перенести, но вместо того, чтобы содрогаться умирать в окопах или пытааться спастись в тылу, они пошли в штыковую атаку и сумели выиграть из зоны поражения, т.к. немцы в панике бежали. Этот эпизод вошел в анналы истории Первой мировой как «Битва в Ковровском полку». После атаки остались всего 7 офицеров из 50 и 200 нижних чинов из 4000. Позже многие умерли в госпиталях. В 1916 году в Белоруссии немцы, находясь на русском фронте, преминули против наших владимирских полков огнеметы...

Поле военной субдии владимирские полки в 1917 году соединились на од-



**Н.СКУЛОВ, директор
Гусь-Хрустального историко-художественного музея, член
Правления Союза краеведов
Владимирской области.**

«ПОСВЯЩЕНИЕ В ИСКУССТВО»

Музыкальные, художественные, краеведческие - это люди, которые дарят людям радость и красоту. Обучение различным видам искусства всегда ценилось в обществе, а тот, кто владеет какими-либо творческими навыками, всегда заслуживает особого внимания.

Юные жители нашего города имели возможность пройти обучение в ДШИ им. М.А. Балакирева. Вот уже 65 лет школа и великая Фея Искусства щедро наделяла своими силами всех, кто приходит к этому храму искусства и творчества.

Ежегодно стены школы покидают десятки выпускников, лучшие из них поступают в музыкальные, художественные, образовательные учреждения и становятся профессиональными музыкантами, художниками и танцовщиками, а на смену им приходят первокурсники, которым только предстоит знакомство с волшебным миром искусства.



ЖИВАЯ ДУША СТИХОВ ЕЛЕНЫ ЕЛОХОВОЙ



молодая поросль Гусь-Хрустального, привнесшая в поэзию новые, большие события в творческой жизни. Стихи из только что вышедшего сборника «Послесловия» прозвучали в исполнении студентов стекольного колледжа: Марии Цариковой, Никиты Ищенко, Сергея Лозбичева. Ее творения, глубокие по смыслу и содержанию, вызвали у молодых сердца.

Руководитель поэтического комитета по культуре Анна Изютига, поздравляя Елену Елохову с презентацией сборника, подчеркнула, что в написанном на бумаге лежит ее душа, она мастерски владеет поэтическим слогом. В знак благодарности за неизгладимый творческий труд Елена получила почвенную грамоту и, конечно же, золотую медаль. Еще один музыкальный подарок был преподнесен Елене от Виктории Таланниковой, делающей первые шаги на тропе творчества. Очень тепло поздравила коллегу по перу член литературного объединения «Мещера» Светлана Яровикова.

Затем творческий вечер вновь продолжился пением Елены Елоховой, и, в частности композитора и саксофониста Сергея Сарко, с которой поэтизуется многолетней дружбой. Свое отношение к творчеству виновницы торжества высказал и член Союза писателей России Николай Хомутов, покажев новый стихов и новых изданий.

Творческий вечер Елены Елоховойшел своим чередом, и эти минуты были неподъемной радостью для всех. Каждый гость поэзии почувствовал наслаждение ее стихами, песнями, которые, как чистая вода, бьющая из родника ее сердце, дарили веру в то, что завтрашний день принесет в жизнь любовь и будет окутан доброй надеждой... И удивлялись послесловию, которое оставляет живая душа ее стихов.

А.ВОЛODINA.

Для Гусь-Хрустального литературного объединения «Мещера» - 2013 год был выдающимся годом, поскольку состоялись большие события в творческой жизни. Стихи из только что вышедшего сборника «Послесловия» прозвучали в исполнении студентов стекольного колледжа: Марии Цариковой, Никиты Ищенко, Сергея Лозбичева. Ее творения, глубокие по смыслу и содержанию, вызвали у молодых сердца.

Елена Елохова - член литературного объединения «Мещера» с 2006 года.

- Встречу с вами - теми, кто пришел разделить со мной радость по поводу издания сборника, хочу посвятить людям старшего поколения. И в частности, моей маме Елене Елоховой.

Уже более 40 моих стихов легли на музыку, обретя тем самым «вторую жизнь».

Среди тех, с кем гусевская поэтесса активно сотрудничает и дружит, Алла Рыменко, автор слайд-показа на стихи Елены Елоховой «Не стели мне, мама», которая проявляет неизгладимое влияние на собранных. Не осталась равнодушной к поэзии Елены

концерты в ДШИ не редкость, но недавно состоялся особенно важный концерт - праздник «Посвящение в искусство», где первокурсники получали новое звание - «Юный музыкант», «Юный художник» и «Юный танцовщик».

В этот вечер в гости к ребятам привели сказочные персонажи: Мери Поппинс, Царица Мелодия, Мастер-Живопись, Муза Терпсихора с юными «живителями» страны искусства, которых с удовольствием поздравили педагоги с юными музыкальными и танцевальными номерами. В этот вечер приняли участие лучшие воспитанники музыкальных отделений Мария Соколова, Елизавета Блохина, Maxim Смирнов, Тимофей Петров, Виктория Ильинчева, а также ансамбль юных скрипачек и кур учащихся 2-М класс-

са ДШИ. Особую торжественность празднику придали танцевальные номера учащихся класса бального танца. Умиленные вызвали выступления танцоров, для которых этот концерт был первым на их творческом пути. В чудесный и незабываемый пронеслись и дети, и их родители, и преподаватели, которые будут вести их по волшебному миру искусства!

Впереди у детей долгий путь и годы усердной работы, требующий большого терпения, усидчивости и силы воли. Так же как и юным художникам, музыкантам, танцорам, чтобы искра их таланта разгорелась ярким пламенем творчества!

Пресс-служба администрации города. Фото А.Зубанова.

«Земля - наш общий дом»

Экологическое направление - одно из важнейших в работе городского библиотечного информационного центра. Сейчас это особенно актуально, ведь на вышний год в России проходит под знаком экологии. В этом году в библиотечном информационном центре состоялся экологический 21-мураторий, данного направления. В мероприятии участие приняли участники музыкальных отделений Мария Соколова, Елизавета Блохина, Maxim Смирнов, Тимофей Петров, Виктория Ильинчева, а также ансамбль юных скрипачек и кур учащихся 2-М класс-

са ДШИ. Особую торжественность празднику придали танцевальные номера учащихся класса бального танца. Умиленные вызвали выступления танцоров, для которых этот концерт был первым на их творческом пути. В чудесный и незабываемый пронеслись и дети, и их родители, и преподаватели, которые будут вести их по волшебному миру искусства!

Впереди у детей долгий путь и годы усердной работы, требующий большого терпения, усидчивости и силы воли. Так же как и юным художникам, музыкантам, танцорам, чтобы искра их таланта разгорелась ярким пламенем творчества!

зарядило много лирических стихотворений гусевских поэтов. Юные со-листики вокального ансамбля «Ассорти» ДЦ «Исток» подарили спустя-лей песни о родном крае. Интересные и эзакциональные были выступления хореографического коллектива «Сударушки» и фольклорно-образцового коллектива «Бабушки». Воспитанники ДЦ «Исток», благодари-педагогов, показали высокое мас-терство. Сотрудники ГБЦ организо-вали для школьников выстории о флоре и фауне Мещерского края и занимательные экологические игры. Все участники программы были по-ничины и интересны, а ведущие пригла-шили школьников высоко ценить свою малую Родину, стремиться к всесто-ронне изучать родную природу, за-ботиться о сохранности ее склонов.

О детских писателях

В ноябрь отечественной детской литературы отметила две значи-мые юбилейные даты: 23 ноября - 105-летие со дня рождения Николая Носова и 30 ноября - 100-летие со дня рождения Виктора Драгунского. Отлично зная психомир детей, они писали для них книги, которые даже самые нужные книги не в состоянии заменить. Един-да не увлекут юного читателя. Прощальные истории этих авторов пришли по вкусу многим поколе-ниям российской детворы. Их пове-сти и рассказы читаются не одном дыхании, а добрые штуки шагнули с книжной полки в реальную жизнь.

Творчество Николая Носова в Библиотеке Драгунского поспешила ли-тературно-игровая программа «Мор в прошлую неделю в ГБЦ для юных читателей первоклассников средней школы № 2. Ведущие подготовили для школьников обширную програм-му. Ребята, разделевшись на две ком-анды - «Денискины друзья» и «Ве-

сельская семья» - соревновались в различных конкурсных заданиях. Четвероклассники активно участвовали в литературных высториях, разгадывали загадки о называниях произведений, определяли героев по словесным портретам и т.д. Ребята полу-чили возможность продемонстриро-вать свои знания в различных конкурсах: участие в конкурсах «Буряки» и «Фэнтези», они соревновались на грав-долюбодобные истории и стихотворные экспромты по примеру героя Нико-ля Носова. Школьники стали зрителями небольшого юношеского спектак-ля, поставленного по мотивам рас-сказов Николая Драгунского.

Ведущие подготовили выстору из самых новых изданий произведений этих писателей «Веселые истории о школе». Ребята с удовольствием по-смотрели фрагмент из увлекательно-го художественного фильма «Дуви-тельный истории Дениса Короблев-а». М.АНАТОЛЬЕВА.

СРЕДИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ - МАКСИМ ШЛЯКОВ

В Коврове прошло открытие первенства области среди юношей 14-17 лет. В соревнованиях принимали участие

сильнейшие команды Центрального федерального округа России из Костромы, Нижнего Новгорода, Дзержинска, Бара-

виксы, Владимира, Киржача, Коврова, Юрьев-Польского, Вязники и др.

По результатам проведенных поединков, несмотря на получение серьезных травм, бронзовым призером соревнований стал Максим Шляков из клуба «единоборца» «Хрустальный барс» спортивного комплекса имени А.Плащкова, тренер-преподаватель Р.А. Котов.

По отчетному материалу по прошествии месячного промежутка времени Гусь-Хрустальный, в целом допущены неточности: кроме перечисленных победителей и призеров из гусевской команды, почтенное третье место в возрастной категории 10-11 лет занял Сергей Зайцев (не фото слева), учащийся школы № 7.

Из прессы-релиза

СКЕ «Хрустальный барс».



ЖЕНСКИЙ МИКРОФУТЗАЛ

На территории Гусь-Хрустального района в спортивном комплексе «Символ» 24 ноября состоялся финальный этап 3-го чемпионата России среди женских команд по микроФутзалу (3х3). Победительницей стала команда из Тулы в финальной части теплели 4 команды - «Авангард» (Москва), «Спартак» (Рязань), «Влада» (Владимир), «Искра» (Гусь-Хрустальный), которые в играх по кубковой системе определяли победителя. В первом полуфинальном матче «Влада» одержала победу со счетом 1:0 над командой «Пекан». Во втором полуфинальном матче «Спартак» - «Авангард» со счетом 4:1. В матче за третье место команда «Искры» со счетом 2:1 перегрела «Авангард», и стала бронзовым призером чемпионата. Чемпионом России стала «Влада», которая в финальном матче в упорной борьбе одержала победу над командой «Спартак» со счетом 4:3.

После завершения финального матча состоялось награждение, в котором президент Федерации футзала России Валерий Ахумба вручил кубок победителю и медали призерам, а также призчикам чемпионата России Лучшими игроками чемпионата были признаны Любовь Иванова («Влада») и Марина Зубко («Спартак»), которым были вручены призы Федерации футзала.

Президент Федерации В.Ахумба выразил благодарность за высокий организационный уровень и добросовестную работу судейской коллегии, а также благодарил А.Катавея, Д.Желанного, Л.Гусевой и пожелал дальнейшего развития и процветания спорта в Гусь-Хрустальном районе.

Отдел по развитию физкультуры и спорта Гусь-Хрустального района.

Чемпионат города по мини-футболу

23 ноября стартовал самый популярный, массовый и продолжительный чемпионат города по мини-футболу. В первой игре чемпионата встретились команды «Штурм» (поселок Красный Экспресс), «Локомотив» (Богородицк), «Авангард» (Богородицк) и «Лада» (Богородицк), занимавший последнее место в первой лиге, а сейчас обе команды играют во второй. Первый матч чемпионата был забит на 12-й минуте встречи игроком команды «Штурм». А. Гусевым. Это единственный и сопутствующий успех.

Безупречно, центральным матчем первого тура стала встреча прошлогоднего чемпионата города «Грань» и второго призера - «Импульса». «Импульс» в прошлогоднем чемпионате занял второе место, но над многолетним чемпионом города и поэтому в начале встречи особой робости не испытывал. И это сказалось на результате начала первого тайма. Благодаря двум забитым мячам капитана команды В.Эзкина, «Импульс» со счетом 2:0. Но опытные «Грань» смогли разгромить команду и забить еще и выровнять счет. Ответные мячи забили К.Миронов и Е.Зверев. Второй тайм прошел с переменным успехом, но, заби-

третий мяч, команда «Импульса» на конец встречи не имела возможностей «Грань» сравнять счет, победив в итоге - 4:2. У победителей 2 мячи забил А.Калмыков и один забил Д.Островский. Второй тайм проходил без забитых голов, один мяч принадлежал К.Миронову.

В сентябре на городском штадке был проведен первый чемпионата области по пляжному футболу. Федерация футбола нашего города выставила команду «Красный Химик» футбольного союза «Грань», которая определила надежду Федерации, заняв второе место в чемпионате. Перед календарной игрой чемпионата города «Красного Химика» с «Миксом» от областной Федерации футбола кошанды передали мяч, кубок, кубок, в ассе игроков - медалями. Видимо, на эмоциональном подъеме «Красный Химик» со счетом 14:3 разгромил сильную команду «Микс». У победителей 5 мячей забил А.Макаров и 4 забил С.Гарифов. «Спартак» обыграл «Авангарда» со счетом 13:2, осталась без результаты: «Гусь-Химик» - «Авангард» - 2:1, «Фест» - «Авангард» - 6:4, «Триумф» -

- «БауТекс» - 9:6, «Мальчики» - «Город» - 8:5, «Энергия» (пос. Гусевский) - 6:5, им. А.Плащкова - 6:5, «Горзелектрест» - «Водоканал» - 5:5, «газпром» - «ХПТ-Кристалл» - 5:5, «Гусь-Химик» - «Лада» - 6:3.

В связи с проведением в спортивном комплексе им. А.Плащкова областных соревнований, второй тур чемпионата города будет проведен 7-8 декабря.

А.МАЛЬШЕВ,
зам. председателя
Федерации футбола.



ВЕТЕРАНЫ НА ЧЕТВЕРТОМ МЕСТЕ

В очередном туре наши ветераны встречались с лидерами первенства - командой из поселка Красная Горбатка. После двух периодов гусевцы проиграли 1:15. Во время перерыва тренер В.Сочин провел переговоры с составом, передав игру в руки ветеранов, выигравших со счетом 1:0. В третьем периоде было преимущество нашей команды со счетом 2:0. Однако встреча закончилась со счетом 3:5 в пользу соперников.

Команда из Мурома выиграла у меленковцев - 7:1. После трех туров с 9 очками команда Красной Горбатки уверенно возглавляет турнирную таблицу, на втором месте муромляне и на третьем - гусевцы.

Лидер нашей команды среди бомбардиров А.Иванов, забивший 5 шайб, на втором месте самый уважаемый ветеран команды Ю.Гарин, забросивший 3 шайбы. Следующую игру, 29 ноября проводим с командой «Муром-2».

А.МАЛЬШЕВ,

ветеран гусевского хоккея.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

23-24 ноября в городе Рязани проходили всероссийские соревнования по легкой атлетике сезона 1998-1999 годов рождения среди юношей и девушек. По итогам отборочных соревнований из нашей школы участвовали 15 легкоатлетов. Всего приняли участие более 350 участников следующих городов Центральной России: Рязань, Гусь-Хрустальный, Новомосковск, Мытищи, Можайск, Моршанская, Тамбов, Калуга.

Воспитанники ДЮСШ Гусь-Хрустального показали неплохие результаты: четырех из них стали призерами соревнований: Екатерина Федотова (тренер Д.Морозов) - по итогам отборочных соревнований из нашей школы участвовали 15 легкоатлетов. Всего приняли участие более 350 участников следующих городов Центральной России: Рязань, Гусь-Хрустальный, Новомосковск, Мытищи, Можайск, Моршанская, Тамбов, Калуга.

Воспитанники ДЮСШ Гусь-Хрустального показали неплохие результаты: четырех из них стали призерами соревнований:

Анна Смирнова (тренер В.В.Щербакова), установившая рекорд места.

Маша Иванчинина (тренер Н.В.Дербина) стала чемпионкой в тройном прыжке с результатом 11 м 85 см и заняла второе место в прыжках в длину, прыгнув 5 м 41 см. Еще один воспитанник тренера Н.В.Дербина - Антон Лешичников - стал чемпионом в тройном прыжке с результатом 12 м 75 см.

Команда девочек заняла второе место в эстафете 4х200 метров. Молодые Желает здоровью, дальнейших успехов в спорте и учебе.

Администрация ДЮСШ.

ЛЁД ТАИТ ОПАСНОСТЬ

Уважаемые жители Владимирской области!

В ближайшее время начнется период интенсивного ледообразования на водоемах Владимирской области. В период с 14 ноября по 14 декабря во Владимирской области проводятся межличностные бесполезности людей на водных объектах в осенне-зимний период.

В связи с наступлением опасного периода подножданными объектами ГИМС МЧС России по Владимирской области в это время становится:

- места подледного лова рыбы;
- места массового пребывания людей на льду;
- места массовых выездов автотранспорта и выход граждан на гипократический лед.

Основное условие для безопасного пребывания человека является соблюдение толщины льда:

- для одного человека, стоящего на одном месте, - не менее 7 см;

- для прозяда ледоковых автомобилей - не менее 30 см;

- для совершение пешей переправы - 15 см и более;

Помимо этого, гражданам, находящимся на водоемах Владимирской области с 05.11.2011 г. № 574 запрещены выход граждан на лед в местах, где установлены запрещающие знаки и аншлаги.

Уважаемые взрослые! Пресекайте игры детей на тонком льду!

Рекомендуем воздержаться от выхода на тонкий, некрепкий лед!

Не подвергайте свою жизнь и жизни близких вам людей опасности!

Помимо этого, гражданам, находящимся на водоемах Владимирской области с 05.11.2011 г. № 574 запрещены выход граждан на лед в местах, где установлены запрещающие знаки и аншлаги.

Помимо этого, гражданам, находящимся на водоемах Владимирской области с 05.11.2011 г. № 574 запрещены выход граждан на лед в местах, где установлены запрещающие знаки и аншлаги.

Согласно закону Владимирской области «Об административных правонарушениях в Владимирской области» от 14.02.2005 г. № 11-ОЗ нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах, влечет:

- на должностных лиц - наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей;

- на юридических лиц - наложение административного штрафа в размере от пятнадцати до семидесяти тысяч рублей.

Государственная инспекция по маломерным судам.

